

新闻稿

渣打将举办全球首个“一带一路”跑

8 名渣打跑手将在 90 天内跨越“一带一路”沿线 44 个市场

2019 年 1 月 31 日，北京 — 渣打银行宣布举办全球首个覆盖“一带一路”沿线多个国家和市场的大型国际跑步赛事——渣打“一带一路”跑。渣打银行全球网点覆盖超过 2/3 的“一带一路”沿线市场，并在其中多个市场运营历史超过 100 年。该赛事旨在依托渣打独特的“一带一路”网络优势，以及渣打举办大型国际马拉松和跑步赛事的成功经验，体现渣打银行对“一带一路”倡议的持续支持，增进沿线市场民众对“一带一路”倡议的深入了解，展示“一带一路”倡议的实施对社区和商业发展的积极作用，促进民心相通。

渣打“一带一路”跑将由 2019 年 2 月的香港马拉松鸣枪起跑，历时 90 天左右，覆盖 44 个市场，并将于 5 月份跑至北京，以北京 10 公里跑收官。8 名从渣打全球 8 万多名员工中选出的渣打员工跑手，将同来自客户、渣打全球分支机构、合作伙伴和社区的跑手，并肩齐跑，跨越 44 个市场。

渣打集团行政总裁温拓思表示：“‘一带一路’倡议是当今世界规模最宏大、影响最深远的国际性倡议。我们的网点覆盖超过 2/3 的‘一带一路’沿线市场。依托对这些市场的深入了解、悠久的运营历史和独一无二的连通性，渣打可以协助我们的客户、合作伙伴，以及当地社区最大化地受益于‘一带一路’倡议。来自渣打的 8 名员工跑手将跑过 44 个市场，与当地客户、员工、媒体和社区交流互动，充分展示渣打对‘一带一路’倡议的支持。”

渣打银行（中国）有限公司行长、总裁兼副董事长张晓蕾表示：“渣打跑始于 1982 年，目前已在四大洲的 12 个国家和地区成功举办过赛事。渣打也是最早将支持‘一带一路’倡议作为整个集团战略重点的外资银行。在过去的 5 年多来，我们与中国政策性银行、商业银行、进出口信用保险机构、多边金融机构、互联网金融服务机构，通过持续的沟通和实质性的合作，积极参与‘一带一路’相关项目，为客户提供优质创新的跨境金融服务。在提供金融服务支持‘一带一路’资金融通的基础上，我们希望此次活动以跑步的方式，促进‘一带一路’民心相通。我们欢迎来自社会各界的跑手参与北京 10 公里跑活动。”

渣打“一带一路”跑之北京 10 公里以“众行·致远”为主题，计划于 5 月 11 日在北京市丰台区园博园举办。北京站竞赛项目将包括 10 公里个人跑男子组和女子组、10 公里团体跑，以及 2 公里家庭跑。活动报名预计于 2 月底开始。

支持“一带一路”倡议是渣打的核心战略。2017 年，渣打宣布在 2020 年底之前为“一带一路”相关项目提供总值不少于 200 亿美元的融资支持。同年，渣打参与超过 50 笔“一带一路”相关交易，价值总额超过 100 亿美元。2018 年，国家开发银行与渣打集团签署备忘录，双方将在“一带一路”倡议下加强合作，共同支持“一带一路”领域项目合作，并同意五年内在该领域合作金额为 100 亿元等值人民币。

媒体垂询，请联系：

闫勇

渣打银行（中国）有限公司

邮件地址：charles.yan@sc.com

电话：010-5918 8212

韩斯伟

励尚时代（北京）公关顾问有限公司

邮件地址：jungle.han@allisonpr.com

电话：18701487506

渣打银行简介

渣打是一家领先的国际银行，业务网络遍及全球 60 多个最有活力的市场。渣打的使命是利用其独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

作为扎根中国历史最悠久的外资银行之一，渣打银行从 1858 年在上海设立首家分行开始，在华业务从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打中国的营业网点已覆盖近 30 个沿海和内陆城市。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn